

肇事车蒙着牌试图一跑了之

巨野交警大队奋战11天侦破肇事逃逸案

本报通讯员 唐江波

今年,巨野发生一起交通肇事逃逸案,办案民警苦苦奋战七天,排查近200辆嫌疑车,都没有破案线索。然而办案民警并没有放弃,通过调取三县监控剥茧抽丝排查终让案件有了转机,最终锁定了肇事车。

肇事后,车逃了 只留下指甲大小碎片

今年3月14日16时20分许,巨野交警大队民警接到报警称,在王平坊至张表的巨野县道上,一辆白色轿车撞了一辆二轮电动车后逃逸。接到报警后,大队值班民警田伟、翟朋迅速赶到现场,初步判断一辆由东向西行驶的白色小型越野车肇事,伤者病情危急。接到报告后,分管副大队长焦坤、事故科长邬文清,迅速赶赴了事故现场组织勘查,该现场处于偏远的三县交界处的巨野县柳林镇某村,现场散

落物只有指甲大小的塑料碎片及前保险杠牵引盖板两块,且事发现场虽有监控但是十分模糊。现场附近道路网四通八达,小路口、分叉口众多,侦查条件受到很大限制。鉴于该案情复杂,当日上报巨野县交警大队大队长袁建国后,大队决定成立专案组。

专案组首先进行现场模拟,分析肇事车辆可能的行驶路线,大范围广角度的调取监控录像,功夫不负有心人,果然在现场西的某村的一家商店发现了肇事车辆的踪迹,但是因为拍摄角度的问题无法看清楚车辆号牌,办案民警决定继续扩大范围。按图索骥,肇事车辆依次驶入了巨野县柳林镇、成武县汶上镇,但是汶上镇当天下午恰逢电路检修,肇事车辆在汶上消失在了监控内,并且沿途所有录像画质均较差无法辨认号牌。范围扩大再扩

大,调取的监控越来越多,但是均无肇事车辆的踪迹,一连7天的录像调取在此被迫结束。

一时间悲观气氛笼罩,案件仿佛陷入了盲区。

民警奔波三县排查 掌握了关键线索

专案组再次召开了案情分析会,会上大家集思广益,提出了两点建设性意见:一方面进行拉网式排查,划定了事发地点、汶上镇为两个圆心的重点区域。办案民警田伟、翟朋通过车辆公告系统,确定车型为SC7139系列、SC7149系列的长安牌CX20小型轿车共200余辆,确定范围后,首先对比违法处理、车辆轨迹排查非嫌疑车辆,划定可疑车辆并对全市同类型可疑车辆进行逐一排查,确定重点嫌疑车辆16辆。另一方面继续扩大监控调取范围。指

派田伟、翟朋前往成武、定陶两县调取案发地点临近的所有路控、治安卡口调取事发日及前三日的照片、录像资料进行逐一排查。

艰辛的努力,终于盼来了“柳暗花明”。在成武县某治安监控上调取的当日下午的照片中,再次出现了肇事车辆清晰的影像,但是狡猾的嫌疑人将车号牌蒙住了。但是事发前,曾经过的同一车型鲁RB***N号小型轿车十分可疑,办案民警田伟利用PS软件进行对比分析,确定两车为同一车。经核查该车在16辆重点嫌疑车辆内,再次印证了专案组的判断正确性。

得到这一消息以后,专案组深受鼓舞,迅速赶赴该车车主所在的定陶县黄店镇某村。3月25日下午,车主委托人将肇事车辆送到了巨野交警大队事故科,并对肇事一事供认不讳。

崂仰山泉水 巨野总代理

青岛原生态饮料有限公司生产的崂仰山泉水,取自风景秀丽的青岛崂山二龙山百米深层花岗岩裂隙间,纯天然零污染,水质优异。属罕见的锶和偏硅酸复合型矿泉水,水质清澈甘冽,口感软绵,富含多种人体必需的微量元素,呈弱碱性,极易被人体接受而使人体更健康。崂仰山泉水是在水源地灌装,天然水质更健康。采用先进工艺及设备进行过滤除菌处理,严格按照IS9001质量管理体系和ISO22000食品安全管理体系进行全面质量管理。矿化度低,水质甘冽口感软绵,冲茶饮用,更添芬芳清香。

选择一桶好水,就是选择您和家人的健康!

预订水票:

订10桶赠2桶,城区内打电话免费送到门。

订水电话:15550135798

制造商:

青岛原生态饮料有限公司

生产商:

青岛市崂山区仰口(二龙山)

销售地址:

巨野县招商街北段12中操场北临

监督电话:0532-87849948



全校师生 献出最朴素的爱

11月6日上午,巨野县田庄镇东升小学校园内涌动着股股爱的暖流,为身患白血病的高尊首同学捐款治病活动仪式正在热烈的气氛中进行。全校师生纷纷慷慨解囊,捐款相助,县教育局和镇中心校领导及巨野县蚂蚁义工团代表也出席了捐款仪式并带头捐款。

据了解,高尊首同学是该校五年级学生,该生品学兼优。今年暑假里他突患重病,后在济南千佛山医院被确诊为急性髓细胞白血病。目前,骨髓移植成功,但缺少后期治疗费面临断药。他们早已变卖了家产、借遍了亲戚朋友,后续的四五十万元治疗费用对他们来说也是个天文数字。图为:捐款现场。

通讯员 徐兴波 王文成 摄影报道

2014年济宁市科协学术年会 暨市抗癌协会学术年会召开

11月1日,济宁市科协学术年会暨济宁市抗癌协会学术年会在济宁市京杭假日酒店召开。中国工程院院士、山东省医学科学院名誉院长、山东省肿瘤医院院长于金明,济宁市科协副主席、济宁市第一人民医院院长靳清汉,济宁市科协副主席、济宁市抗癌协会理事长等省、市及医院领导及来自济宁各县市区各级医院及泰安、枣庄等周边地区肿瘤界及相关专业医护人员200余人参加会议。

会议由济宁市科协副主席、济宁市第一人民医院院长靳清汉主持。靳院长首先对于

金明院士的到来表示热烈欢迎,对于院士长期以来对济宁抗癌事业及济宁市第一人民医院的关心与支持表示衷心感谢,号召全市医务工作者向院士的专业团队学习,以推动全市卫生及抗癌事业的健康发展。济宁市科协副主席汪志民讲话,对济宁市抗癌协会近年来的工作给予了充分肯定,认为我市的防癌、抗癌事业在各级领导的正确领导下,扎实工作,勇于创新,走出了一条富有济宁特点的新路子,希望在以后的工作中要认真贯彻落实党的十八大精神,进一步深化改革,加大创新力度,努力推动我市抗癌事业再上新台阶。

于金明院士回顾了近年来与济宁结下的不解之缘,对济宁的肿瘤防治工作取得的成绩给予赞扬,并希望今后进一步加强与济宁肿瘤界的全方位合作。于院士专门做了《人才与学科建设思考》的专题讲座,对济宁市如何建成肿瘤学科人才的培养体系、完善学科体系建设提出了中肯而积极的建议,受到了与会领导和参会代表的一致好评,对济宁市肿瘤学科建设必将起到积极推动作用。

会议安排了多场专业学术报告,分别邀请全国肿瘤界知名专家北京大学肿瘤医院乳腺中心主任、博士生导师李金锋



教授,天津医科大学肿瘤医院消化内科主任、博士生导师巴一教授,山东省肿瘤医院副院长、博士生导师李宝生教授,山东省立医院肿瘤中心主任王潍博教授,山东省肿瘤医院肿瘤内科主任牛作兴教授,青岛大学附属医院肿瘤医院副院长邱

文生教授、济宁市第一人民医院肿瘤科刘宁主任等进行了精彩的学术报告。

会议还举办了青年论坛专场,来自济宁市第一人民医院肿瘤科张秋杰硕士、兖矿二院肿瘤科张莉莉等青年医师也有机会走上讲台一展风采,为培

养我市肿瘤界青年骨干,打造我市肿瘤名医探索出了一条新路子。

会议期间,济宁市副市长张继民,济宁市科协党组书记、主席张宪常,济宁市第一人民医院党委书记王志安等领导会见了院长一行。